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PRICE 0F LISTS: $1"25 per iist on $6.50 for 6 issues".overseas price is $2.00 (U.S" funds)
per I ist".Next I ist wi I I be out in january". 

" "**********************************************************************************************
PLEASE N0TE: Guns have original biue and matching serial numbers (except mag) unles,s noted.
Pages given in LuEer descniptions refer to Kenyon's irooK LUGERS AT RANDOM""1. Oali or write
toreserveitem(Lizcantakeorder)."2"Sendcopyofdffiwithmoneyorder,
certified check or etc" (if personai or business check sentu it will be handled as layaway
because of the 3 week wai t untii checr ciears)"""3""UNACCEPTEL] items are to oe shi pped bacr
prepaid tlitliir- 3- days uDbn the-iT -rec-ei.pT" 

"money prompt ly refunded if item(s) returned in same
condition as when shipped."4",LAYAU'IAYS cannot be returned nor will there be a refund of money.
1/4 to 1/3 down, balance to be-paiZ*Tfthin 30 ciays".5. ALL rules governing sales to oe fol-
1owed..6""ADD $10 for shipping for first gun, $3 for each additional gun""THANK YOU.*******************************************************************************************r(**

1" LUGER, KRIEGHOFF DATED 1942".4".,9mrn..#117t)3""99&,blue""MINT Dore, plastic grips,
strawedparts""prope.@S."SCarCedate""notrnanyrnfg/survived..choice$450U.

2" LUGER , 1942 MAUSER BANNER.,4" " " 9nn".#27 11 y..99+% Dlue".MINT bore/sharp walnut
grips. "MATCHING MAG . "prop-er B'ah-n-eflffiofs" "tops in collection quality! $1500"

3. LUGER, PERSIAN CUTAWAY."4"."9mm".#12""narest cutaway-only 50 mfg'0, 35 imported
into the U"S....next-Tdlliffi*Tn-TFd'out."Persian numbered & proofed..a gem of a Luger 93400.

4. LUGER, -1929 SblISS CqUUllqltl . "4 3/4" ".7.65rnm. "#P77s99".e9% btue..MINT bore/grips".
proper Swiss mag..a ffi - $1uitu"

5. LUGTR' 1919/ 1920 NAVY".8"..9nm..#7'/oc" "98-99% blue" "E+ bore, sharp grips & straw
parts":l)lavy mag"."M 6fe*r-;"rTCTi6-LT--1188N" on back strap;.Double Mititary iristory-issued in Wl,l1
as artiilery and after war in 1920's as Navy""out, of collection - g1su0.

6. LUGER, 1920 CARBINE" " 12"..7.65mm" "#1032k" "98*gg% blue..MINT bore..sharp cnecKeredgrips/straw parts..nas Iong ffi-n't ramp sight..proper wood base mag. "super buy $i4uo.
7 . LUGER, 1906 SI,'JISS COMryEBq]4! " "4 3/4"..7.65mrn..#51844" .99+% blue..MIi'lT straw..sharpcheckeredgrips""Snriffia1ter".btgprmfed".Iesstiran.lC00rnfg,d."pg112$2800.-
8" LUGER, 1906 ViCKERS DUTCH o.4" ..9mm" "#5075" "98+% biue. "squeeze grip". "Rust,, safety..Dutchmag..,'1923,'da@ore,strawparts&finechec<eredgrips."proofeo$18U0"
9c LUGER,

receiver and barrel"

ne

DEATH HEAD 1939 MAUSER CODE 42
ue. " s a nn 1ps. 

"

a

".4"..9mm. "#3798y".deep deailr heao on the
re".MATCIjING MAG..rare gtgUU.0

MINT bore" "#4594v mag. . ear y con rac

10. LUGER, 1938 MAUSER Cg)E S/42 NAVY."4"".9mrn".#4b30t-. "99+% blue..MINT bore/wainutgrips""NavyNazimar.Navynrag&sl.nu1derho]ster(Mvyprmfed)sr4.lu"

MINT b
11. LUGER, 1936 KRIEGHOFF"

kered ps..a s arp
.4"..9mm".#45?9 ".99% biue".beautifui straw part.s" "Good bore..rieghoff - $14uu.gr

gri p
ER, 1916 Di,lM ARTiLI-ERY",8"".9mm. "#7ti57a " "98% btue. "MINT bore" "sharp checreredfroffi"Tl^J0 yiATCHIi\G t/iAGS $1100.

. LUGER, 1937 TFIAi MAUSER BANNER" "4". "9mm" "#4593v".scarce contract tsanner".9b% bl.ue. "to find - $1 1U0"
14. LUGER,1917 NAVY."6"".9mm""#3473a""99% blue."E bore..1U0-200 rneter sight..Navyproofed-"s!--ofrg. h1^11 ThW-"sffiTo States after war, "Germany" stan@ on raii (scirce *iii6*t' - 

$tiruO"
15. LUGIR, 19'17 DWl4 ARTILLERY."8"".9mm" "#4-129a""\tJ% biue""E bore/sharp checr<ered grips"f ine tune front and ffir wood base mag _ $ 90U"
16c LUGER, l9q6l20 SIdISS C0MMERCIAL."l.65nim. ,4 3/4"".98-99% biue..MINT Dore/stnawedparts..deepSwissCrsqueeZegripwithSwissmag.".#2ai3csiuu"
17 . LUGER, 1.9.0.6 I0BT!"qU"E-,S.I- ""4 3/4'""7.65Tm._.#3008."9tj7, biue""VG bore",E straw."Port. nng g oZS"
18c LUGER, 1906 COMMERCiAL " "4",.9mm. "i*4'2C92" "gg% blue..squeeze grip..t bore/sharp

checkered gnips/strail-p: "H.rg"*proofed..proper vrood mag. "only 
'a few ifrolsanO nrfn',; 

-$1OuO"

19" LUGER, 1940 MAUSER C0DE 42""4"""9mm".#95731. .98*99% b1ue""Mit\T bore/sharp walnutgrips..Nazi proofed.m $ OSO"

"fine
12"



?0. LUGER, KRIEGHOFF EARLY S C0DE. "4". "9mm. "#643 ..99% blue..VG-E bore..E+ straw..
sharp grips..parts pffied $1

21. LUGER, 1906 VICKERS DUTCH".4"..9rnm."#6195..97% blue..E+ bore..sharp checkered Dutc
grips'.Seepg1aa..p@(scarce)..rrrfgldbyVickersLtdinEngIand-$1400.

22. LUGER, 1917 DWM ARTiLLERY..B"..9mm..#3754k. .96-97% blue..G bore/checkered grips..
MATCHINGW00DARTILLffioodbasemag..aIIforonIy.$1100.

23. LUGER, 1940 MAUSER C0DE 42..4"..9mm. .#4391i..99% blue..MINT bore..sharp walnut
a ,-/\rgrips..Naziproofs..@ - $b25.

24c LUGER, SAFE & LOADED..3 5/8"..7.65mm" .#90022..97% blue..sharp grips..MINT bore/
straw parts.."Germany't3tam -ffi frame - $ 800-

25. LUGER, 41 MAUSER BYF..4"..9mm..#1102y..99+% blue..MINT bore/piastic grips..a minty
"Black Widow"..FXO mE'illThTTTS-d real gem! - $ 800.

LUG ER, 1917 1 1920 NAVY..8"..9mm..#3069b..98% blue..100-800 meter signt.. "M over
bac@E-5o-rc/straw parts..very Iiqht pitting by grips & netal (nornnl)$11u0.

ER, POLiCE REI,'IORK..4"..9mm. .#627Ai..97-98% blue..MINT bore/straw parts.."1917"
safetyffiiffiTffil, police holster..Th'JO MATCHING MAGS..proper Police proof $ 750.

ER, 42 MAUSER BYF..4"..9mm..#?032b..99% blue..E bore..sharp walnut grips..FXO

anchor on

7

G

. LUG

mag..Nazi proofed $ bou.

29. LUGER , 1916 ERFURT. .4" ..9mm..#3920..95% blue..MINT bore..sharp grips..brignt straw
parts..sear safety..lq,mUHTMffi0'0D MAG $ 485"

30c LUGER, MAUSER PARABELLUM..4"..9mm..#11.004637..MINT blue/straw parts/grips and
bore..squeeze grip with Eagle over chamber..w/Mauser tag, bookiet, extra mag - $ 450.

31. LUGER, 1920 C0MMERCIAL..3 5/8"..7.65mm..#472n..98-99% blue.,MINT bore..beautiful
straw parts..sharp grips;[tm- proofed..proper wood mag $ 475.

32. LUGER, 1917 TECHNICAL POLICE. .4"..9mm..#8593..99% blue..MINT bore..sharp checkered
gri ps..proper mag..orig. Tg-ff mTC; wTNaVy p roofs on side of receiver and breech block..later
rei ss

comp I

Police with TP proof on barrel and sear bar - $ 550.

LUGER, 1918 ERFURT..4"..9mm..#1976o..98-99% blue..E+ bore..next to mint strawing..
rf urt prbo"f&II'tr[ATCI-l I NG MAG $ 5so.

. LUGER, 41 MAUSER 8YF..4"..9mm. .#174t..98-99% blue..MINT bore/walnut grips..Nazi
proof ed . . MATCH I NG FX0-ffiAG-:--- $ 675.

44. P-38, WALTHER MOD P-38..9mm..#24246..96% blue..E bore..MINT brn gri ps

45. P-38, WALTHER AC 43..9mm..#8313m".98-9 9% blue ..MINI bore/blk plas grips..NP

46. P-38, WALTHER AC 44..9mm..#5885f..98-99% blue..E bore/lt brn grips..NP

$ 675.

$ 350.

$ 325.

47. P-38, WALTHER AC 44..9mm..#4699e..MINT in and out..blk plastic grips..NP $ 425.

dated

35. LUGER, MAUSER REI.IORK. .4"..9mm..#8065t..98% blue..VG bore..sear safety.. "L.P .464"
on front strap..E stffi.fTffi6cl "Sneak" - $ 575.

36. LUGER, 4?_ MEJSER BYF ..4' ..9mm..#4666 i ..9y/" blue..MINI bore..FX0 nng .wainut grips$ 625.

37 . LUGER, 1937 S/42..4"..9mm..#4895n ..98% blue..G bore..sharp checkered walnut grips..
Nazi proofed..proper-T6tETTE-g..bargain price $ 450.

38. LUGER, 1939 MAUSER CODE 42..4"..9mm..#1918r..99% blue..MINT bore..sharp walnut
grips..proper Nazi pffi - $ 625.

39. LUGER, 1939 MAUSER BANNER..4".,9mm..#2062w.."Eagle C" Police proofs on receiver..
98-99% blue..MINT boffiarp walnut grips - 91100.

40. P-38, WALTHER AC 41..9mm..#7612f..96% early Commercial blue..VG bore..drk brn grips.
Walther proof on grffiTT5'$11ffi8^g is numbered..sharp looking piece - g 500.

41. P-38, WA-LTHER AC- 43..9rm..#639&..W% dual tone biue..MINI bore/blk grips..rare tvhu.prfs$ 650.

42. P-38, 15 SV_W..9mm..#48699..next to mint blue..MINT bore/blk plastic grips $ 450.

43. P-38, WALTHER 480*..9mm..#3146..$% bh.e..E+ bore..lATCHIt{c GRIPS..about 7000 mfgd $ 800.



48. P-38, MAUSER BYF 44..9mm. .#4222e."99% dual tone blue-blue bamet w/1i ght grey
lide & frame..MIN I bore/blk plas tic grips..less t,han 30,000 mfg'd..NP

49. P-38, I^IALTHER AC 42."9rnm".#41f
p I a st i c gr i p s . . Naz i-p-rrcfu5oTdfffil y l^la I ther

50. P-38, SVI,I 45..9mm. .#1163..MINT
French Star on slidil(Tiilimport markings)

inote' Iow number)..e8-9e% btue..G-VG_bor.rnrf 
B[8.

grey finish/bore/met,al grips..Mauser-proof u[OOrU.

$ 425.

grrps. .
1100.

51. P-38, CYQ..9nn..#7167n..98% blue..VG+ drk brn grips..Nazi proofed - $ 300.

52. P-38, CYQ..9mm,.#277|n..98% blue""MINT bore/drk brn grips..Nazi proofed g 325.

53. P-38, CYQ"..9mm..#4562i..97% blue..VG-E bore..MINT drk brn grips..Nazi prf'd$ 275.

54. P-38, CYQ..9mm..#9365p..VG in and out..drk brn grips..Nazi proofed..light brn
Commercial holster F'MINT..w/extra mag..a}I for only g ZZ5.

55. BRO0MHANDLE, LARGE RING HAMMER..5.5"..7.63mm" "96-97% blue. .#31240..E+ bore..MINT
clkr|dhartdrubbergrips..siGffigerke&De1moIdNewYork,,-SYSTEMMAUSER-p91$1000.

56.
Iarge "9" on

BROOMHANDLE,
grip..a real

GERMAN MILITARY. . 5.5" " . 9mm. .#53 1 31 . . 98-99% bl ue, . VG+ bore/sharp
strEIp-B'ffiha-ndle - $

57c BR00MHANDLE, MILITARY..5.5"..7.63mm..#237518..97% blue..E bore/grips.."R.F.V. 132"
on side of frame..all matc@ept bolt - g 950.

58. BR0OMHANDLE, SPANISH ASTRA..5.5"..7.63mm..#25902..96+% blue (light holster wear)..
VG bore..a scarce y6pi6liefr--T--T - g 250.

59. BRO0MHANDLE, MILITARY..5.5"..7.63mm..#260371..MINT-refurbushed..Military proofs..
VG bore..E grips - :"-=- g 425.

60. PPK, WALTHER RZM..7.65mm. .#827227 ..99+% blue..MINI bore/bm grips..extersionr rnag g 850.
61. PP, WALTHER 22 CAL..#101502p,.Nitro proofed..next to mint pre-war - g 575.
62. PPK, I^IALTHER DURAL..7.65mm..#428503k..dura1-l ight f rame. "99+% blue..MINT bore..

black grips..Nazi mnimerciaT-p'roof s..scarce variation $ soo.
63. PPK, I^IALTHER POLICE..7.65mm..#386911k 

".98+% blte..MINI bore/grips.."Eagle C" prmf g 475.
64- PPK, WALTHER POLICE..7.65mm..#390166k. .98+% blue..MINT bore.."Eagle C" proof..

MINT gray marble gFiD-:a" nffiT-int potice ppK $ 4OO.

55. PP, WALTHER..7.65mm..#23658ap..97% blue..MINT bore/grips..NP on frame & slideg 450.
66- PPK' WALTHER RZ{v|..7.65mm. .#840261 ..99% blue..MINI bore/Waltfer grips..extersion nng g 750.
67. PP, WALTHER 2? CAL..#949498..99+% blue..early Nitro proofed..safety 90%..MINTbore/grips..exten3iSh'-T6!:- $ SSO.

68. PP, TURKISH gMM..#34693..99% blue.,stide marked "MK.E.Kirikkale"..E bore..has
bottom mag releasEEffii5idn mag $- ZlS.

70. NAMBU, T-14..13.4..8mm..#46853..99+% blue..MiNT bore/straw parts..small triggerguard..E+ grips..earlffif g..a beautif ur Nambu -$"iso.

71. NAMBU, T-14..14.3..8mm..#58036..MINTY..small triggen guard..early mfg..MINTy bore
and grips..MATCHING MtrG-(063?) S Sso.

72- NAMBU, T-14..19.10..8mm..#60084."MINT in & out..MATCHING MAG..tg trig grd g Zt5.
73. NAMBU, T-14..18.10. .8mm. .#94774..99% biue..MINI bore..MATCHING MG..iarge trigger grd g 225.
74- NAMBU, T-14..20.3..8mm. .#69494..MiNT incruding bore/wood grips..comprete issuew/proper Tl,.lO MATCHING-ffAGS..cleaning rod and canvas holstei included : - --$-jZS.

75. NAMBU, J:14. .19.7..8mm..#50825 ..99% biue..MINT bore..Ir,ATCHING IvAG..tg trig grd g ZZ5.
76- NAMBU, f-!4..18.5..8mm. .#76735..-q9+% blue..MINT bore..MqTCHING wIAG..lg trig grd g ZZS.
77 - NAMBU ' I 1!..19.5..8mm..#3532Q99Lplue..MINT bore.. MATCHING rvlAG..lg trig grd g ZZ5.
78- NAMBU, T=91. .17 .11..8mm..#31588. " 99% blue..straw parL,s..MINI bore.. MATCHING MAG g 200.
79. NAMBU, T-94..12.11..8mm..#3685..99% Ccrn" bh.re..straw parts..MINI bore..blk plas grips g Z7S.



80. NAMBU , T-94..15.9..8mm. "#1359o" "14iNI bore/straw partslblk plastic grips..early

81. NAMBU, T-94. "13"12."8rnm,.#54393."G biue/bore..light pitting..sml trig grd g 125.

82. MAUSER, HSC NAVY..7.65mm" "#768257".96% blue."MINT bore..Nazi Navy proof on the
front strap..same HSC aiTndfn on p 218 in Bob l^lhi ltington's book - $ 775.

83. I-AHTI, FINNiSH.,9mm" "#8/10..MiNT blue (bel ieve unfired) ".MINT bore/grips..comes

84. HUNGARIAN M0DEL 1937""380".#235087",99% btue..I,IWII Mititary capture certificatesincluded..w/offiT*T6rergrips""unCommonmode1andin3B0--$250.
85. MAUSER, HSC."7"65mm."#906833,.MINTY 1n and out.,Nazi proofed - - $ 325.

86. ORTGIES,.7"65mrn" "#99t s3.,99% biue".Mlt'iT bore/grips..two mags..matching numberedholsterincludeT-- - gllb.
87 . CZECH M0DEL 19a7 ..7 .65mm. "#12669CI " "99% biue..MIM bore/CZ grips..early model withproperearly@/1ightbrnho1sterattdextramag$250.
88. BROWNING, FN".25 cal. "#925938. "99+% biue".[viiNT bore/grips.***********************TT******************************r(*************** .real sharp $ 1so.

H0 LSTE RS . . . .Postage inc Iuded. . NP=Nazi proofed. 
" E=Excel Ient, etc.

H 1. LUGER, ARTILLERY..8,,".blk."E".,'1911 Beriifl, H. preter,, g ZZ5.H2" LUGER, NAVY..4"..brn.""EagleoverI4"..VFE".(a) tsanb1938...(b) CurtVogel 19&i g 125.
H 3. LUGER..4"..brn."E+".,'1918 Neu*Ulm,' $ 90.
H 4. LUGER..4"..blk..E+.."Dresiau 1940,, $ 75.
H 5. LUGER".4".,E..NP" " (a) btk.. "Na1dbru.i 1938".. (b) drk brn.. "Lengef eld 1939;'g 75.
H 6. LUGER, GNR" "4 3/4" -"blk."E..proofed $ 70.
H 7. LUGER, P0RTUGUESI..4 3/4,'..blk".V0*[. "proofed $ 60.
H g. LUGER, 1g2g Sl,,JISS..4 374,'..brn. "v"G*[".r,0. pluss ZoFingen 3g,, $ 60.
H 9. LUGER, POLICE..4"..brn."vG+..stud type.."mfg, 1g3g L.ka 163,, $ 55.H10. NAMBU, T-14-"canvas sheil".'/G".iaj brown."."(n) black $ +s.H11. PP..blk" "t. "marked "SS, 1940,,..sce!"ce holster - $ 150.H12. PP..blk".VG-E..Np".marked ,,Kie1, D.ft,G"M', $ 45:H13. pp..brn..E $ gS.
H14. BROWNING HI P0WER..brn..E+. "Np".,,cqn 43,, $ 60:H15. P-?9,:lqt9 t,ype,:E..btk..Np..,,p-38 cxb 42" $ eo.******************************************************)k*)t*x')k***********************************

EXTRAS....Postage includecj..0niginal unless staie* with N0.
E 1. GERMAN LUGER ARTILLERY RIG..hotstei , stock r^rltreather boot, attached Ieatherstrap, cleaning rod, tool..overall E $ s25.
E 2. JAPANESE I,/l^lII 4 POWER SCOPE w/rubber eye mount..E".optics like new $ 475.
E 3. GTRMAN 2ND ISSUE L0ADING T00L for ii shot snail drum..VG-E..scarce item g 450.
E 4. GTRMAN 2ND ]SSUE 32 SHOT SNAIL DRUM". VG-E
E 5. GERMAN LUGER ARTILLERY FINE ADJUSTItifi T00L..E+..a scarce item
E 6. GTRMAN LEATHER LANYARD.,E. "VERY RA,Q[" "on1 y seen very few
E 7. GERMAN LUGER I\AVY STOCK""Navy L)15c" "L+..poss ible repro
E 8. GERMAN LUGER ORIG" KRJEGHO rF GRIPS- -P]i NT..brn chrkrrd plastic w/narr.ov,, border $ 85.
E 9. GERMAN LUGER IDEAL. GF.IpS".checker"ei:_,E ..no metal back $ 60.E10. GERMAI,{ ORIGINAL PiN PUNCH..E.,scai ce

35t1.
100.

$ v5.
$ 75.

$
$

$
$

E1 1. 98K LEATHER SLING. "com plete..VG*E
20.
4t:t\,r.E12. LUGER TAKE DONN TOOL". (a) Froofed*g3i]... (b) Not proofed orig-$20... (c) N0-910E13. GERMAN LUGER HAENEL SCHMEISSER MAc, "2nd issue..E+ $ 80.E14. GERMAN LUGER NAVY IqAG $ oo.E15. GERMAN LUGER b]OOD BASE MAG $ 50.E16. GERMAN LUGER MACS.. (a ) FXO" ".or. .. {}) METAL BASE $ 40.

E17 . MAGS.. (a) P-38... (b) T*14_. " ". ".s 1.;tte choice $
$

30.
30.E18. GERMAN LUGER SWISS MA[.. liast:r j,;l!,,,i..Swiss proofeO

E19. LUGERS AT RAND0M book i:Y KenYorr". ,i'i.r" 400 pages, tnf o/ photos..E book $ zs.E20. ffik h; u;'eatheo. ,, t-f lchroeder, JF.. nearly 100 variations are
p i ctured . .273 p@: anffie I I ent Mauser boorc $ zz.E21. THE P]STOLS OF GERMANY AND iTtS ALLJ;:.... IN TI^JO WORLI] WARS by Jan Still..
146 pages.. l ots-o p ures an o tn is paper AC

VOL.1
$ 10.n



LICS .Postage included..ail items original unless stated with N0.
GERMAN LUFTWAFFE ZND ISSUE DAGGER dsheath, krot, hanger..E+..Lutt. prmf on blade g 225.
GERMAN RED CROSS E.M. DAGGER ,,vlsheath and frog..VG
GERMAN ENGRAVED DRESS BAY0NET w/mint sheath and frog..minty dagger
JAPANESE tsAY0NET w/sheath and frog..VG-E..bayonet looks unused
GERMAN LUFTWAFFE PARATROOPERS GRAVITY KNIFE..MATCHING.. VG..t;Ke down
GERMAN LUFTI^JAFFE PARATROOPERS GRAVITY KNIFE..E..Sol ingen biade
JAPANESE SAMARI OFFICERS SW0RD w/leather covered sheath..27" blade
GERMAN ARMY DAGGER w/sheath."E
GERMAN SA DAGGER w/sheath..E -
GERMAN DRESS BAY0NET w/sheath and frog..VG-E

11. JAPANESE 0R ASIAN WALKING CAIE SWORD..VG-E..22" blade w/engraved dragon on both
0rnate handle & top. of sheath..blue, green & gold..brought back by veteran - $ 25.
R 12. GERMAN SS VERTICAL DAGGER HANGER.T,SSTT proofed..scarce item - $ 85.
R 13. GERMAN ARTILLERY BINOCULARS..G-VG.,"6 x 24 Decidgrates-Kraussrr - $ 40.
R 14. JAPANESE AMMO CAN & CANVAS CARRYiNG CASE..VG..also 3 orig. stripper clips and

15 rounds of 7.7mm ammo $ 35.
R 15. JAPANESE I.lI^iII MESS KIT,.VG-E..Japanese proofs..scarce $ 35.
R 16. GERMAN F1AG..E..132" x 58"..center stitched Swastika on both sides $ 60.
R 17. GERMAN RED & BLUE SIGNAL FLAG w/rope & snap.."PhuL,zan & Brull K. G. Bidrlz" $ 25.
R 18. GERMAN FLAG..E..9" x 7"..Swastika on both sides - $ 20.
R 19. JAPANESE HAND SIGNAL FLAGS (2)..VG+..Japanese lettering on both flags $ 20.
R 20. GERMAN NAVY EM OVERSEAS CAP..E+..green cap w/gold.. Eagle & rosette..l%1 $ 85.
R 21. GERMAN SAHKO (Police hat).,E.."han Romer Neu-Ulm (donan)..scarce - g 225.
R 22. GERMAN GORGET w/chain..E+.."Feldgendarmerie', $ 175.
R 23. GERMAN (2 dated 1937) & JAPANESE (3 post war) PAPER M0NEY $ O.
R 24. ENGLISH & JAPANESE/ENGLISH PAMPHLET issued to G.I...was vets..E - $ 9.
R 25. GERMAN YOUNG PE0PLETS PROFICIENCY BADGE..silver version/white metai..numbered

and "RZM"..E $ 35.
R 26. GERMAN SS C0LLAR INSIGNIA..enlisted..VG..silver-gray on black wooi $ 30.
R 27. GERMAN l^IIRELESS OPERAT0R AIR GUNNERTS BADGE..E+..proofed.,comes with proper

presentation case $ fl5.
R 28. GERMAN SS BELT BUCKLE..E..,,RZM with bolts,, $ 55.
R 29. GERMAN SA BELT BUCKLE AND BELT..VG+ - $ 55.
R 30. GERMAN WI^JiI BELT BUCKLE..E $ ZO.
R 31. GERMAN W|^III ARMY BELT BUCKLE w/short leather..VG+,.,,1940 & 1941" - $ 20.
R 32. GERMAN HITLER YOUTH BELT BUCKLE..E+..(a) "RZq Kfm 4/49"...(b) RZM [vl4 38" $ 25.
R 33. GERMAN RAD LEADERS BUCKLE..aiuminum..E - $ 45.
R 34. GERMAN 1ST MODEL FIRE/P0LICE VISOR HAT DEVICE w/prongs..early Eagle $ 20.
R 35. GERMAN EASTERN FR0NT MEDAL w/ribbon..VG - $ 25.
R 36. GERMAN NSDAP LONG SERVICE AWARD (10 yr)..bronze..w/parade ribbon bar $ 85.
R 37. GERMAN 2ND CLASS AIR RAID PR0TECTION SERVICE AI,(ARD 0F MERIT w/ribbon..E..has

large Swastika in center.. "'1938" $ 45.
R 38- GERMAN FAITHFUL SERVICE 2ND CLASS DEC0RATI0N w/ribbon in orig. issued 25 yr case g 40.
R 39. FRENCH I^/WI I GAS MASK..VG+..,,SNCF 37', $ '20.
R 40. GERMAN UNISSUED ARMY MITTENS w/trigger finger..leather palms..w/snaps..size 10..

"1940 with makerl:..,19,'lg!g_ $ 40:
R 41. GERMAN LATE ISSUE FLARE GUN..VG..hlp..,'Wa24996,, - $ 60:
R 42. GERMAN ALUMINUM FORK AND SPOON, ATTACHED-PiVOI..NP $ 20.
R 43. GERMAN SS ALEGEMEINE SHOULDER STRAP for rbnks from SS-Mann to SS-Stabsschar-

R 44. GERMAN HORSEHAIR BACKPACK..E..,,Mfg. 1940" $ 4S.
R 45. GERMAN AIRFORCE BACKPACK..E..blUCIgrAY..E.."GCX 1942" $ +S.
R 46. GERMAN SKULL AND CROSSBONES..cotton cJoth..E+ $ go.
R 47. GERMAN FrRST CLASS rRON BOx..vG_E $ oo.
R 48. GERMAN t^tl,ill IST CLASS IRON cR0ss..E..screw back..,'L-59,, $ gs.
R 49. GERMAN E-B0AT !'lAR BADGE..E,.First type..proofed $ 1zs.
R 50. GERMAN BLOCKADE RUNNERS BADGE..E.,"Ausf Schwerin tserlin" $ ,a:
R 51. GERMAN DESTROYERS I,JAR BADGE..F"-,-horjzontat pin and hook $ g5.
R 52. GERMAN PILOTS BADGE..E..proofed $ f4S.
R 53. GERMAN 0BSERVERS B4?qE..E..proofed - $ 135:
R 54. GERMAN E-B0AT t,{AR BADGE..E+..2nd type.. "Fec.l,l.E. Peekhaus Berl in,' $ tiO.

.R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

1

2

4
A.

6
7

9

0

button

$ 185.
$ 185.
$ 4s.
$ 1so.
$ 125.
$ 140.
$ 125.
$ 125.
$ 45.

sides..



R 55. GERMAN HITLTR YOUTH PR0FICIEI'ICY BADGE..silver..E.."RZM, l,l1/34,39916" $
R 56. GERMAN HITLER Y0UTH PROFICiENCY BADGE..VG-E.."8 Stuttgart" - $

57. GERMAN CLOSE COMBAT CLASP..bronze..E . $
58. GERMAN RECONNAISSANCE AIR/SEA.RESCUE CLASP..Eagle's head w/wide open eye in CeNter

59. GERMAN LABOR CORP STICKPIN..E $

R 75
R

R

E

R 60. GERMAN SA SP0RTS STICKPIN..VG..proofed
GERMAN MINIATURE SA SP0RTS STICKPIN..bronze..E+
GERMAN PRE.NAZI VETERANS ENAMELED STICKPIN..VG.E
GERMAN SA EARLY STICKPIN..VG-E..marked..scarce

R 64. GERMAN ARMY WI'III VISOR CAP ROSETTE & WREATH W/PTONgS..E
R 65. GERMAN POLICE HAT C0CKADE w/prongs..E..proofed

GERMAN NSDAP VISOR HAT COCKADE..metal device w/Swastika w/p
GERMAN HITLER Y0UTH SCARF..near mint..blk..tag-"U.l^leinmann"
GERMAN I^IWII VETERANS LARGE VIS0R CAP EAGLE..E..marked

. VG+-E

15.
15.
15.

15.
24.

65.
150.
b5.
95.
48.

35.
28.
30.
30.
18.
10.
35.
20"
30.

$
$R 61.

R 62.
R 63.

R 66.
R 67.
R 68.

6.
15.

rongs..E..prf$ 15.
- $ 15.
- $ 20.

$ 12.
$ 20.
$
$

$
$

$ 20.
$
$

R

R

and number'
R

R

R

R
n
K

R

R

R

Rd

Rd

Rg 88.
Rq 89.
Rg 90.
Rg 91.
Rg 92.

VG+..outside VG

Rg 93.
Rg 94.
Rg 95.
Rg 96.
Rg 97.
Rg 98.
Rg 99.
Rg 1 00.
R91 01 .
Rg 1 02.

small moth holes
Rg 1 03.
Rg 1 04.
Rg 1 05.
Rg 1 06.
Rg 1 07.
Rg 1 08.
Rg 1 09.
Re110.

R 69. GERMAN Wl'lII ARMY VIS0R CAP EAGLE..E..marked 10.
R 70. GERMAN ASSAULT BADGE..VG-E 30.
R 71. GERMAN NSDAP THURINGEN BADGE..bronze.."1925-1935" $ 20.

72. GERMAN

73. GERMAN

',.gilt..E+
74. GERMAN

75. GERMAN

76. GERMAN

MINESWEEPER !'lAR BADGE..wreath & Eagle gilt, rest silver..VG-E $ 65.
NATI0NAL PHYSICAL TRAINING BADGE.. "D.R.L. w/Swastika/wreath, D.R.G.M.

$ 25.
SA THIRD ISSUE MILITARY SP0RTS BADGE..VG+..Srvastika, srcrd, oak leaves $ 20"
SA 2ND ISSUE MILITARY SPORTS BADGE..E..S,,ras/s,ord, oak leaves/nurbered $ 35.
EARLY tsADGE w/ribbon..E.."Kriegerverein 0bermbreit" on ribbon $ 15.

77. GERMAN Wl^lII SILVER W0UND BADGE (wounded 3-4 times)..E
78. GERMAN WI^II I BLACK I^IOUND BADGE..VG.E
79. GERMAN HANGER FOR SA DAGGER..E
80. GERMAN VERTICAL HANGER FOR SA DAGGER..VG..scarce
81. GERMAN ARMBAND.."Deutsche I,Jehrmacht"..black on yellow..E+ -
82. GERMAN LUFTWAFFE 2ND ISSUE DAGGER w/sheath..overail condition VG

83. GERMAN HITLER Y0UTH BALC0NY BANNER..MINT..46" x 70"..seven rings marked "RZM

$ 75.
$ 15.
$ 120.

143/40/41"..RzM tag on banner..2 sided, 3 piece const7ffrion $ 150.
Rd 84. GERMAN FLAG..overall VG..59" x 96" ..Iarge Swastika centered on both sidesj.

hangers on end..few small holes - $ 60.
Rd 85.
Rd 86. GERMAN FLARE PIST0L..NP..AC 43..single bamel..VG

$

$

85.
85.

GERMAN EARLY MFG. FLARE PIST0L..NP..AC 41..single barel..VG

Rd 87. GERMAN HITLER Y0UTH OVERSEAS CAP.,VG-E..brn/orange piping..Hitier Youth in
signia on front..RzM tag inside and numbered $

JAPANESE l,.lt^lII NCO SAMARI SW0RD..blade E..outside VG+..MATCHING #117540
GERMAN Wl,lI I MP 40 MAGAZINE..marked "ayf 4"..VG+
GERMAN WI^III LUFTWAFFE LEATHER FLYERS CAP & G0GGLES w/makers label $
RUSSIAN lrrlt^lII BINOCULARS..6 x 30.."HaTner & sickle, M1096681"..optics/outside VG $

$
$

$ 40.
$ 28.
$ 10.

GERMAN |{WII tsIN0CULARS..6 x 30..Field Poiice.."Pol. Dienstglas 432775"..optics

GERMAN Wl^lI FIELD BINOCULARS..optics and outside G-VG
GERMAN WI^II I ARMY LARGE SPOON. ." 1941" . . VG

GERMAN t^IllJiI LABOR CORP C0FFEE SP00N..early finish..E.."geg druckerei" $ 15.
ADOLF HITLER SMALL SILVER PiCKLE FOKw/raised Eagle, "41"..800 silver..VG+..prf 'd 375.
GERMAN WWI ARMY OFFICERS RING..VG..enameled iron cross on 800 silver $ 65.
GERMAN SS VERTICAL HANGERS..leather is VG+..marked "SS 38/34 RZM" $ 150.
GERMAN I^II^III PANZER MEDAL..silver""hollow back..VG..(a) "153,'.. (b) "159$ 35.

$ 20.GERMAN LUFTWAFFT ALUMINUM KNIFE.."1936 Rostfrei"..VG+
GERMAN LUFTWAFFE ALUMINUM FORK.."194O FJS"..VG - $ 15.
GERMAN t,/WII LUFTI^IAFFE PIL0TS PATCH (used in place of medal)..VG..has a few

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

wwri lurrilnrrr nro euil"rrn-niuro oprnnroi pnrcH..e
l^Il,rlII SILVER W0UND BADGE..early silver..VG+
Wl^lI I INFANTRY ASSAULT MEDAL..VG+.. 1116rr

I^JWI I HITLER YOUTH ARMBANI]. " VG+
UNUSED PICTURED P0STCARD.."unsere Waffen SS, etc.".
l^lI^II I ARMY INFANTRY MEDAL;';marked "F0". . VG+
WWiI RUSSIAN FR0NT MEDAL w/ribbon..VG
WINTER CAMPAIGN MEDAL w/ribbon..VG-E

$
$
$
$
$
$
$
CI
$



Re1 1 1.
Re 1 12.
Re1 1 3.
Re114.
Re115.

GERMAN

GERMAN

GER[,lAN

GERMAN

GERMAN

IST CLASS WAR MTRIT CR0SS w/ribbon.."1939"..E $ 25.
23.r^lAR

llAI
tt aIt. )
N.S

MERIT MEDAL w/ribbon..VG-E - $. S0Z. FRAUENSCHAFT-PIN" "MINTY.. (a) Smal 1 -$17 .... (b)..Large-$40
.B.0. STICKPIN..E -
.K.K. SMALL PIN..E

$ 1s.
$ 15.
$8.$ tz.

Re116. GERMAN GAU TAG.."l Mai 1935" on back is "Pieuger & voss GMB. H"..VG
Re1'17. GERMAN GAU DUSSELD0RF PIN."E+.."1937 WHI^I 1938, Unser Opfer"

to get your iist "H0T OFF THE PRESS" make sure your subscription hasn't expired..check the
back page to see 1f you have the dreaded mark!
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